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COMUNICATO STAMPA
Torino, Italy
6 Maggio 2019
Per Rilascio immediato

Rilasciato RealMeteo 7 con un pannello di controllo guidato
L'Associazione RealMeteo ha rilasciato ufficialmente la versione Portable di RealMeteo 7, che integra nuove funzioni sul pannello di controllo che lo rendono ancora più semplice da usare e configurare. Anche l’operazione di abilitazione del software è semplificata e guidata, per una usabilità sempre migliore. Inoltre è stata inserita una comoda “anteprima” delle risorse meteo, che semplifica anche le operazioni di scelta di quanto vogliamo inserire nello slide-show finale.

Cosa è RealMeteo
RealMeteo è una applicazione per Windows, che consente la costruzione di un punto Meteo aggiornato in tempo reale, e totalmente automatico. Vengono visualizzate in sequenza, le foto in arrivo dai Satelliti Meteo, insieme alle Previsioni generate dai vari portali, quali “IL METEO”, “YAHOO WEATHER”, “METEONETWORK”, “EUMETSAT”ecc.
Anche questa versione supporta le animazioni che tutti vediamo giornalmente in TV, di grande effetto scenografico, ma anche molto utili per capire la storia e provare ad anticipare l'evoluzione del tempo atmosferico.
Il software, nato originariamente per scopi commerciali e dedicato a Hotels, Autostrade, Aeroporti ecc, è molto apprezzato anche in ambito NO-PROFIT, essendo usato nelle sedi della Protezione Civile, dai Rifugi Alpini, nonché  per uso personale ed amatoriale. La licenza è a pagamento solo se l’impiego è in ambito commerciale-professionale.
Altre informazioni sull'uso e le potenzialità di RealMeteo possono essere reperite sul sito dell'associazione http://www.realmeteo.com, e sui canali social, www.twitter.com/realmeteo  e www.facebook.com/RealMeteo-254579199826/ .

Il Presidente della Associazione RealMeteo
Luciano Pautasso
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